
Predavanje »Pogledi naravoslovca na var-
stvo okolja«. Terenski odbor SZDL »Trg revo-
lucije« je 7. aprila priredil v dvorani krajevne
skupnosti predavanje »Pogledi naravoslovca
na varstvo okolja«. Ekologija in varstvo okolja
sta postali naša vsakdanja tema. Govorimo o
onesnaževanju zraka, vode, tal in hrane ter ob
tem o vplivih na zdravje človeka. Tokrat pa je o
posledicah človekovega delovanja na zamotan
preplet živega in neživega, na ekosistem s pp-
gledi biologa spregovoril krajan krajevne skup-
nosti Gradišče dr. KazimirTarman, redni profe-

gati koordinacijskega odbora osnovnih organi-
zacij sindikata iz KS Gradišče. Obravnavali so
teze za priprave na Kongres samoupravljalcev,
ki jih je pripravljalni odbor pripravil za posvet,
ki bo v krajevni skupnosti Gradišče 14. aprila
letos. Prisotni so obravnavali tudi notranjepoli-
tično situacijo ter potrebo večje samozaščite v
vseh okoljih.

• • •
Polaganje venca pred spomenikom Borisa

Kidriča. Ob 28. obletnici smrti Borisa Kidriča so
položili venec pred spomenik Borisa Kidriča

Krajevna skupnost Gradišče
sor na biološkem oddelku Biotehnične fakulte-
te v Ljubljani. Prisotni so predavanju z zanima-
njem prisluhnili, saj je zdravo okotje življenj-
skega pomena za vse.

• • •

Obisk v Narodni galeriji. Komisija za kulturo
in prosveto KS Gradišče je 8. aprila povabila
krajane na skupni ogled razstave Dunajski bi-
dermajer v Narodni galeriji.

Razstavo je Narodna galerija pripravila v so-
delovanju z Avstrijsko galerijo, Zgodovinskim
muzejem in Avstrijskim muzejem uporabne
umetnosti kot zamenjavo za razstavo naših im-
presionistov na Dunaju. Za krajane, ki so se
zbrali v velikem številu, je bil ogled razstave
brezplačen, strokovno vodstvo pa je imela ku-
stosinja prof. Polonca Vrhunčeva.

• • •
Sestanek delegatov koordinacijskega od-

bora osnovnih organizacl| sindikata. 9. aprila
so se v dvorani krajevne skupnosti zbrali dele-

dijaki Ekonomske srednje šole Boris Kidrič in
vojaki vojašnice »Boris Kidrič«. Slovesnosti so
prisostvovali tudi predstavniki družbenopolitič-
nih organizacij krajevne skupnosti Gradišče.

• • •
Seja komisije in delegacije SIS za stano-

vanjsko gospodarstvo. 13. aprila sta se sestali
na skupni seji komisija za stanovanjsko gospo-
darstvo pri svetu KS in delegacija SIS za stano-
vanjsko gospodarstvo. Obravnavali sta gradivo
za 9. sejo skupščine Samoupravne stanovanj-
ske skupnosti Ljubljana Center in predlog pro-
grama najnujnejših popravil hiš (predvsem
streh) v krajevni skupnosti Gradišče v letu
1981. Ker so potrebe zelo velike, sredstev pa
malo, so predlagali, da bi prizadeti hišni sveti
odstopili letos 20% stanarine, ki jo prejemajo
za tekoče vzdrževanje. Krajani pa so že na
zadnjem zboru stanovalcev postavili vprašanje
razporeditve ostalega dela stanarine (70%), na
kar pa predstavnik »Staninvesta« žal ni mogel
dati odgovora.


